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Artikelcode

Afmetingen

Gewicht

TM

0,251 kg

Hoogte:  3 cm /  Breedte:  14 cm /  Lengte:  28 cm

1.

2.  

3.  

Spoel  grondig met schoon water na elk gebruik.

Laat de spons aan de lucht drogen.

Vermijd agressieve schoonmaakmiddelen die de spons aantasten.

Absorptievermogen Zeer hoog

NEDERLANDS

BESCHRIJVING VAN HET PRODUCT

SPONSSPAAN MET HYDRO SPONS

TECHNISCHE SPECIFICATIES

ONDERHOUD EN REINIGING

Référence

Dimensions de l ’éponge

Poids

TM

0,251 kg

Hauteur :  3 cm /  Largeur :  14 cm /  Longueur :  28
cm

1.

2.  

3.  

Rincer soigneusement à l ’eau claire après chaque uti l isat ion.

Laisser sécher l ’éponge à l ’a ir  l ibre.

Éviter les produits de nettoyage agressifs  qui  pourraient endommager
l ’éponge.

Capacité d’absorption Très élevée

FRANÇAIS

DESCRIPTION DU PRODUIT

TALOCHE AVEC ÉPONGE HYDRO

La taloche avec éponge hydro de Level it  est spécialement conçue pour le
nettoyage et la  f in it ion eff icace des surfaces carrelées.  La poignée
ergonomique offre une pr ise en main confortable ,  tandis que l ’éponge hydro
durable présente une capacité d’absorption très élevée,  idéale pour él iminer
l ’eau et les impuretés.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

NETTOYAGE

De Level it  sponsspaan met hydro-spons is  ontwikkeld voor het eff ic iënt
reinigen en afwerken van tegeloppervlakken t i jdens en na het voegen.  De
ergonomische handgreep biedt optimaal  comfort ,  terwi j l  de duurzame hydro-
spons uitbl inkt in absorptievermogen en moeiteloos water en vui l  opneemt.

1.

2.  

Voorzien van een duurzame hydro spons met zeer hoog absorptievermogen.

Spons zorgt voor een schoon oppervlak zonder strepen of v lekken.

VOORDELEN

1.

2.  

Équipée d ’une éponge hydro durable avec un très haut pouvoir  d ’absorption.

L ’éponge assure une surface propre sans traces ni  taches.

AVANTAGES

Item code

Sponge dimensions

Weight

TM

0,251 kg

Height:  3 cm /  Width:  14 cm /  Length:  28 cm

1.

2.  

3.  

Rinse thoroughly with clean water after each use.

Al low the sponge to air  dry.

Avoid aggressive cleaning products that may damage the sponge.

Absorption capacity Very high

ENGLISH

PRODUCT DESCRIPTION

FLOAT WITH HYDRO SPONGE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

MAINTENANCE AND CLEANING

The f loat with hydro sponge from Level it  is  special ly designed for eff ic ient ly
cleaning and f in ishing t i led surfaces.  The ergonomic handle offers a
comfortable gr ip ,  whi le the durable hydro sponge provides very high
absorbency,  ideal  for  picking up water and residue.

1.

2.  

Equipped with a durable hydro sponge with very high absorbency.

The sponge ensures a c lean surface without streaks or stains.

ADVANTAGES

3.  Comfortabel  ergonomisch handvat voor maximale grip en controle.

3.  Poignée ergonomique et confortable pour une prise en main et  un contrôle
optimaux.

3.  Comfortable ergonomic handle for maximum grip and control .
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